



5 tretmana koje ovo ljetno morate isprobati!

*Pripremite lice za
dugo, toplo ljetno uz
Polikliniku Bagatin*

Kad razmišljate o pripremi za ljetno, padnu li vam odmah napamet bezbrojni dani u teretani? Ili možda sanjarite o satima provedenim u kupanju ljetnih haljina? I dok su mršavljenje za bikini sezonu te obnova garderobe na vrhu vaše ljetne liste zadataka, postoji još nešto podjednako važno: tretmani za uljepšavanje lica. Zašto? Ako uz lijepo oblikovane noge i prekrasnu ljetnu haljinu niste mislili na lice koje izgleda suho, naborano i umorno, onda nećete postići željeni efekt jer je lice teško ne primijetiti.

U Poliklinici Bagatin znaju koliko je uz lijepu figuru tijela važna i estetika lica i iz tog razloga su za vas pripremili

čak pet (5!) tretmana koji su idealni za ljetno razdoblje.

1 REVIDERM Skin Peeler mikrodermoabrazija za čisti ten

ŠTO JE I ZA KOGA JE? Čista, zdrava koža preduvjet je odlaska na plažu. Zato obavezno 10 do 15 dana prije odlaska na godišnji odmor očistite kožu i pripremite je za izlaganje suncu, vjetru i morskoj soli. Tretmani mikrodermoabrazije savršeno će smanjiti bore, osvježiti i regenerirati zrelu kožu te joj vratiti zdrav i njegovan izgled. Ako imate kožu lica sklonu miteserima, proširenim porama i mašćenju, ovo je idealan tretman za vas.

KAKO DJELUJE? Ciljanim uklanja-

njem odumrlih stanica i nečistoća posebnim aparatom REVIDERM Skin Peeler stimulira se snažan rast novih stanica u bazalnom sloju kože. Nove stanice migriraju u gornje slojeve, postupno obnavljajući oštećeno tkivo. Rezultat je čista i sjajna koža bez crvenila i iritacija.

2 MED VISAGE ultrazvučni tretman protiv bora i opuštenoće kože

ŠTO JE I ZA KOGA JE? Med Visage, poznat i kao nekirurški *face lifting*, tretman je za neinvazivno zatezanje lica, vrata i dekoltea. Djelovanjem ultrazvuka uklanjaju se bore i zateže opuštena koža, postiže se i održava mladolik izgled lica, vrata i dekoltea. Idealan je za ljetne dane jer već nakon nekoliko tretmana može dati odlične rezultate. Med Visage preporučuje se 30-godišnjacima i starijima, ali i svima koji primijete prve bore ili slabljenje elastičnosti kože.

KAKO DJELUJE? Kombinacija ultrazvuka i radiofrekvencije omogućuje dubinski tretman koji može učinkovito smanjiti bore i opuštenost kože lica i vrata. Termalni učinci ovog tretmana stvaraju trenje i povećavaju toplinu područja koje se tretira. Med Visage zbija vezivna vlakna kože, posebno kolagen i elastin, čime dolazi do prirodnog zatezanja kože.

3 BOTOX za tretiranje bora na čelu

ŠTO JE I ZA KOGA JE? Muče vas borice na čelu? Botox je idealno rješenje! Konkretno, Botox je proizvod koji sadrži *Botulinum toxin*, prirodni pročišćeni protein koji proizvodi bakterija *Clostridium botulinum*. Botox se u manjim dozama aplicira u mišić lica kako bi spriječio nastanak problema koji ti mišići uzrokuju, bore. Ovaj se tretman može početi koristiti prilikom pojave prvih znakova starenja, odnosno nakon 30. godine. U toj dobi djeluje preventivno jer sprečava produbljenje postojećih bora i nastanak novih. **KAKO DJELUJE?** Botox djeluje tako da blokira signale od živaca prema mišićima. Kada se Botox ubrizga u te mišiće, blokiraju se živčani signali, mišići se opuštaju, a bore izravnavaju. Ako vas tretira iskusni doktor, rezultati će biti izvrsni, a vaše lice ovog će ljeta izgledati svježije i odmoreno.



Glumica Ana Begić Tahiri na tretmanu pomlađivanja kože lica ultrazvučnim aparatom Med Visage



Televizijski voditelj Dean Pelić na tretmanu izbjeljivanja zubi Zoom metodom

4 POVEĆANJE USANA hijaluronskim filerima

ŠTO JE I ZA KOGA JE? Male, tanke usne estetski su nedostatak velikog broja žena, a pune usne njihov su san. Danas se snovi mogu ostvariti u samo 30 minuta, i to uz pomoć hijaluronskih filera Juvéderm. Bilo da je riječ o popunjavanju usana ili popunjavanju bora lica, ovaj tretman je broj 1 za rješavanje

i nastanak novog kolagena. Važno je naglasiti da hijaluronski fileri omogućavaju zadržavanje prirodnog izgleda lica.

5 ZOOM izbjeljivanje zubi

ŠTO JE I ZA KOGA JE? Preplanuli ten i požutjeli zubi nisu najtraženija kombinacija ovog ljeta. Zato je izbjeljivanje zubi jedan od najtraženijih tretmana u Poliklinici Bagatin, gdje to

Odaberite neinvazivni tretman lica po svojoj mjeri i uplovite u ljetno za pamćenje

navedenih problema. Radi se o prirodnom preparatu na bazi hijaluronske kiseline koje tijelo prepoznaje i metabolizira, a učinci traju od 9 do 18 mjeseci, ovisno o preparatu koji se koristi, jer ih tijelo tijekom vremena prirodno razgradi. Prvi znakovi starenja vidljivi su već nakon 25. godine. Upravo tada dodavanje hijalurona u vrlo malim količinama najbolja je prevencija od nastanka bora i smanjenja volumena usana. **KAKO DJELUJE?** Injiciranjem hijaluronskih dermalnih filera vraća se izgubljeni volumen i potiče se hidratacija kože retrakcijom molekula vode, a dokazano je da potiče regeneraciju, kao

izvode uz pomoć najmodernije tehnologije - Zoom White Speed, najpoznatijeg sustava za izbjeljivanje zubi u SAD-u. Zoom White Speed učinkovit je profesionalni sustav izbjeljivanja nizozemskog proizvođača Philips, koji koristi najnapredniju tehnologiju LED svjetla.

KAKO DJELUJE? Zoom lampa emitira svjetlost znatno većeg intenziteta nego ostale LED lampe na tržištu. Svjetlost aktivira fotokatalizator unutar posebnog gela koji ubrzava i poboljšava rezultate izbjeljivanja. Fascinantno je da Zoom omogućuje za 8 nijansi bjelje zube u samo 45 minuta.

POLIKLINIKA BAGATIN, Grada Vukovara 269a/10
01/46 10 225, info@poliklinikabagatin.hr
www.poliklinikabagatin.hr